
Testul nr.2 - Online - Pregătirea 
examenului de Evaluare Națională
Nivel: Clasa a VI-a

* Obligatorii

Rezultatul calculului: * 
(10 puncte)

1.

− · + · (2 + 2 · 3)   =222
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4
5
111
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2
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35
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4,(3) din 900 este: * 
(10 puncte)

2.

39

40

41

42
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O  persoană a cheltuit într-o zi 2/7  dintr-o sumă de bani. A doua zi a cheltuit 3/5  din 
rest și încă 28000 lei. Constată că mai are 36000 lei. Suma avută la început a fost: * 
(10 puncte)

3.

220000 lei

224000 lei

210000 lei

200000 lei

Media aritmetică a numerelor 14,5 ; 19 și 23,23 este: * 
(10 puncte)

4.

19

18,91

19,91

19,81

Știind că ac - bc + 3c = 3293 și c = 89, unde a,b,c ∈ ℕ , numărul a - b este egal cu: * 
(10 puncte)

5.

40

37

3201

34
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Stabiliți care este rezultatul calculului: * 
(10 puncte)

6.

  :  3 + −(0,25 : 25 · 10 + )1
5

2
1
23
2195

0

0,03

0,01

0,3

3

Stabiliți care este intersecția mulțimilor A și B unde: * 
(10 puncte)

7.

𝐴 = {𝑥  ∈  𝑁 ș𝑖  3𝑥− 1 ≤ 8}  𝑖𝑎𝑟  𝐵 = {𝑥  ∈  𝑁 ș𝑖  𝑥 𝑒𝑠𝑡𝑒 𝑜 𝑐𝑖𝑓 𝑟ă 𝑝𝑎𝑟ă}

  {0;1;2;3;4;6;8}

{0;2;4}

{0;2;4;6;8}

{0;2}

Stabiliți care este fracția ireductibilă echivalentă cu fracția de mai jos: * 
(10 puncte)

8.

7 ·   ·  +7 ·   ·  −7 · 5
𝑛+1

3
𝑛

5
𝑛
3
𝑛+1

15
𝑛

4 ·  +4 ·   · 3 −4 ·   · 15
𝑛+1

5
𝑛
 𝑛+2 5

𝑛
3
𝑛+1

7

20

7

12

7

4
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Acest conținut nu este creat sau susținut de Microsoft. Datele remise de dvs. vor fi trimise fostului proprietar.

Microsoft Forms

Stabiliți care e numărul x din egalitatea de mai jos: * 
(10 puncte)

9.

(   :   ) · 𝑥 − 1 = 1 + 2 + + +. . . +8
10

2
9

2
2
2
3

2
24

4

1

16

8

Selectează răspunsul următor pentru a primi 10 puncte din oficiu. * 
(10 puncte)

10.

Mulțumesc!

12/9/2020


